
U:\SJ.CADPP.SACT\3. ATAS\2021\Ata 3 - 25.1.2021 - Posse das Juízas Erika Paiva e TIciana Nobre.rtf 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO, EM 25 DE JANEIRO DE 2021 

 

SESSÃO SOLENE DE POSSE DAS JUÍZAS ERIKA PAIVA E TICIANA 

NOBRE 

 

 

PRESIDENTE - DESEMBARGADOR GILSON BARBOSA DE ALBUQUERQUE 

 

 Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 14:00h, 

reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Desembargador Gilson Barbosa de Albuquerque. Presentes o Desembargador 

Ibanez Monteiro da Silva e os juízes Carlos Wagner Dias Ferreira, Geraldo Antonio da Mota, 

Adriana Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira, Fernando de Araújo Jales Costa. Presente, 

também, o Dr. Ronaldo Sérgio Chaves Fernandes, Procurador Regional Eleitoral. Havendo 

número legal, o Desembargador Presidente declarou aberta a Sessão a SESSÃO SOLENE 

DE POSSE DAS JUÍZAS ÉRIKA DE PAIVA DUARTE TINOCO E TICIANA MARIA 

DELGADO NOBRE COMO MEMBROS TITULAR E SUPLENTE, respectivamente. 

Com a palavra, o Desembargador Gilson Barbosa informou que a solenidade estava sendo 

realizada em sala virtual, visando à preservação da saúde dos participantes, respeitando e 

contribuindo, assim, com as medidas preventivas adotadas para evitar a disseminação do vírus 

da covid-19. Concedida a palavra ao mestre de cerimônia, o servidor Renato Vilar acusou a 

presença, na sala do Plenário Virtual, das seguintes autoridades: o Desembargador Amaury de 

Sousa Sobrinho, desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Norte; 

doutor José Duarte Santana, neste ato representando a governadora do Estado do Rio Grande 

do Norte, Fátima Bezerra; doutora Cibele Benevides, neste ato representando a chefia da 

Procuradoria da República; e o dr. Aldo  Medeiros, Presidente da OAB - RN. O mestre de 

cerimônia agradeceu as honrosas presenças dos familiares da dra. Érika Paiva, o sr. Wagner 

Andrade (esposao) e as filhas Marina Duarte Tinoco e Luísa Duarte Tinoco; bem como dos 

familiares da dra. Ticiana Nobre, o sr. Frederico Santos (esposo), dr. Eduardo Antônio Dantas 

Nobre (pai), da professora Maria de Fátima Delgado Nobre (mãe), Iwanka Delgado Nobre 
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(irmã), Sérgio Procópio (cunhado) e do ministro José Augusto Delgado (tio). Ato contínuo, o 

servidor Renato Vilar agradeceu, ainda, a todas as autoridades e demais cidadãos que estavam 

acompanhando esta cerimônia por meio do canal do TRE-RN, no YouTube. Após, convidou-

se a todos para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional Brasileiro. Novamente com a 

palavra, o Desembargador Gilson Barbosa convidou a Juíza Érika de Paiva Duarte Tinoco 

para prestar compromisso como membro efetivo da Corte do Tribunal Regional Eleitoral do 

Rio Grande do Norte, solicitando, na sequência, que a secretária das sessões, a servidora 

Yvette Maia, procedesse à leitura do referido documento. Declarando a juíza Érika Paiva 

empossada, o Desembargador Presidente convidou o sr. Wagner Tinoco de Andrade, marido 

da juíza Érika de Paiva Duarte Tinoco, juntamente suas filhas Marina Duarte Tinoco e Luíza 

Duarte Tinoco, para vestirem a toga na empossada. Passada essa fase, convidou a 

Excelentíssima juíza Ticiana Maria Delgado Nobre para prestar compromisso como membro 

suplente da Corte do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, solicitando, na 

seqüência, que a secretária das sessões, a servidora Yvette Maia, procedesse à leitura do 

referido documento. Passados os atos solenes, o Desembargador Gilson Barbosa concedeu a 

palavra à juíza Adriana Magalhães, para que, em nome da Corte, saudasse os empossados. Na 

seqüência, representando o Ministério Público Eleitoral, o doutor Ronaldo Chaves também 

saudou as magistradas. Pedindo e obtendo a palavra, o Doutor Aldo de Medeiros Filho, 

Presidente da OAB-RN, representando a classe, saudou as empossadas. Por fim, o 

desembargador Presidente concedeu a palavra à juíza Érika Paiva para que Sua Excelência 

proferisse o seu discurso de posse e, após, agradecendo a honrosa presença de todos, deu por 

encerrada a sessão, por volta das catorze horas e trinta e oito minutos. Do que a constar eu, 

_____________________________, Secretária das Sessões (Yvette Bezerra Guerreiro Maia), 

lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 

 

 

 

Desembargador Gilson Barbosa de Albuquerque 

Presidente 

 

 

Desembargador Ibanez Monteiro 

Vice-Presidente e Corregedor, em substituição 
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Juiz Carlos Wagner Dias Ferreira 

 

 

Juiz Geraldo Antônio da Mota 

 

 

Juíza Érika de Paiva Duarte Tinoco 

 

 

Juíza Adriana Cavalcanti Magalhães Faustino Ferreira 

 

 

Juiz Fernando de Araújo Jales Costa 

 

 

Doutor Ronaldo Sérgio Chaves Fernandes 

Procurador Regional Eleitoral 


